IIVTAH YYEBHOT' O 3AHATUSA

no AucuumiInue «MareMmaTuka

nara 15.11.2024
HoBblii MaTepuaj (KOHCIEKT B TETPA/b)
Tema: «Ilpon3BoaHas CJI0KHOM PyHKIHID)

Ecimu ¢ynkuus f uMeer mnpou3BOIHYIO B TOYKE Xo, @ (YHKUUS g HMEET
MPOU3BOAHYIO B TOUKe Vo = T(Xo), To cioknas ¢ynkmms h(x) = g(f(x)) takke nmeer
POU3BOJIHYIO B TOUKE Xo, IPUUEM:

h'(z) = gz ) £ ().
IIpumep: HaliieM TPOU3BOIHYIO CI0KHON (QYHKIUU

a) f(X) = (3x2-1)°

IIpumenum popmyny (x") ' = nx"1
frx)=(3x2-1)°)"=503x2-1)>1-3x2-1)"=53x>-1)*- (6x-0) =
=30x- (3x2-1)*

6) f(X) = V5-2x

Ipumernum gopmyny (Nx)' = L
24x
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r) f(X) = sin (5X—%j
Ipumenum ¢hopmyny (Sin x) ' = €0OS X

60 = (sinl5x -7 = costx— ) [ 5x— T ) = cos(5x ). (5 0) — — 7
f (x)= (sm(Sx 3)) cos(5x 3) (5X 3] cos(5x 3) (5-0)==5cos(5x 3)
Pemienne 3agau

Nel
Haiinmute mpon3BOIHYIO CTIOKHON (DYHKIIUH
1) y=(5x-3)’

y' = ((5x-3)7) '=7(5x-3)® (5x-3)'=7-5(5x-3)%= 35-(5x-3)°



1
(3x—2)7

2) y=

21
(3x—2)8

y' =((3x-2)7) '= -7-(3x-2) 8- (3x-2)'= - 7-3-(3x-2) 8 = - 21 (3x-2) 8= —
3) y=v10x — 3

: : 1 , 10 5
y =(W1l0x—-3) = —=-(10x—3) =

2v10x — 3 2V10x—3 V10x -3
4) y=tg2x
y = (tg2x) = cos22x (2x) = cos?2x

Ne 2
) . T
BrrunciunTe 3HadeHne npousBoaHoit f(x) = sin (x3 + x — Z) B TOuke Xy = 0

f(x) = sin (x3 +x—%)

f'(x) = cos (x3 +x — %) (2x% + 1)

, s
f(0) = cos (=)

Ne 3
Brlunciute 3Ha4eHue npoussoaHoit f(x) = tg(x? + g) B Touke Xy = 0

FO) = tg(x? +2)

JlomamHee 3aganue
ITIpopaboTaTh KOHCIIEKT IO TETPaIu

KoHcnekT oTmpasiisieM Ha 3JIeKTpOHHYTO0 ouTy oles.udalova@yandex.ru
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